
  

Encuesta No. 147, 11 – 12 marzo / 2017 

Para las próximas elecciones del domingo 2 de abril 
de 2017 para presidente, ¿ya tiene decidido por 

quién va a votar? 

electoral 

Si las elecciones para Presidente y Vicepresidente 
de la República fueran hoy, ¿por cuál de estos 

binomios votaría? (Papeleta) 

73,5 9,6 

16,9 

Total Nación 

Ya tiene decidido por quien va a votar

Sí ha pensado pero todavía puede cambiar de opinión

No ha pensado todavía

46,5 

34,4 

10,72 

8,43 

Total Nación 

Lenín Moreno-Jorge Glas, PAIS

Guillermo Lasso-Andrés Páez, CREO-SUMA

Nulo

Blanco


